



# Önkormányzati Tájékoztató

Kiadja: Mélykút Város Önkormányzat Művelődési Háza és Fenyő Miksa Könyvtára

Felelős szerkesztő: Börcsökne Kiss Erzsébet Cím: 6449 Mélykút, Petőfi tér 2.

## Tisztelt Mélykútiak!

Májusban, a tavasz egyik legszebb hónapjában ünnepelünk két, egymáshoz igen közel álló dolgot: Anyák napját és a Gyermeknapot is. (A harmadik nagyon fontos dologról, az Apákról majd a következő számban olvashatunk, amikor ugyanis júniusban őket ünnepeljük.) Nehéz ilyenkor bármi okosat írni vagy mondani. Mindegyikünkre igaz az, hogy édesanyját ismeri a legrégebb óta a világon. Még meg sem születtünk, mikor édesanyánkkal már szoros és közeli viszonyban voltunk. A vele kapcsolatos érzéseink ezért gyökereznek olyan mélyen, hogy alig tudjuk szavakba önteni őket. Ezért szoktunk ilyenkor, Anyák napján kerülő utat választani, és zenével, énekkel, verssel, virággal, öleléssel fejezni ki hálánkat és szeretetünket édesanyánknak.

### Kedves anyukák, és gyerekek!

Egy mesét találtam, mely az édesanyáknak és a gyermekeknek is tanulsággal szolgálhat. A mese így szól:

Hol volt, hol nem volt, élt egyszer egy asszony, akinek volt hét lánya és hét fia. A gyerekek mind a tizennégyen olyan szépek, erősek és okosak voltak, hogy messzi földről is eljöttek megcsodálni őket. Nagy szeretetben és vidámságban éltek együtt, és bár nem voltak épp gazdagok, sosem érezték, hogy hiányt szenvednének valamiben is. Az asszony nagyon boldog volt, és hacsak tehetne, kiült a tornácra, és gyönyörködött a kertben játszadozó gyermekeiben. Sok ideje persze nem volt, hisz annyi csemete mellett rengeteg a munka, ám az sem volt soha terhére, mert lányai és fiai egymással versengtek, melyikük segítsen az édesanyjuknak.

Egy szó mint száz, az asszony nagyon boldog volt, és a boldogságát nem rejtette véka alá. Sokszor áradozott gyermekeiről a szomszédoknak, a többi falubelinek, sőt, még azoknak az idegeneknek is, akik éppen a falujukban vetődtek. Ami azt illeti, néha talán már túlzásba is vitte a büszkeséget, és bántó volt azok számára a dicsekvése, akik nem voltak hozzá hasonlóan szerencsések. De azért, látva, milyen kedvesek és jóra valóak a gyermekei, hamar megbocsátottak neki mindig.

Történt egyszer, hogy egy boszorkány jelent meg az asszony falujában. Az asszony neki is eldicsekedett a boldogságával, és azzal kérkedett, hogy a világon senkinek nincsenek olyan szép és jó gyermekei, mint neki. A boszorkány haragra gerjedt, mert otthon neki is volt egy fia és egy lánya, akiket mindenkinél szebbnek-jobbának tartott. Nem szólt egy szót sem, csak megvárta, hogy az asszony bemenjen a házba megfőzni az ebédet.

Ekkor odahívta magához a hét fiúból a legidősebbet. Előhúzott a szoknyája redői közül egy játék katonát, akkorát, mint a karom, és odaadta a fiúnak. A játék katona szalutált – a csákójához emelte a kezét és tisztelgett – és azt mondta: „én vagyok János huszár, én leszek a legjobb barátod! Vigyázz rám, nehogy kölcsönadj másnak, mert a testvéreid csak elrontanának, és akkor odalenne a barátságunk.” A fiú megbűvölve vonult el új szerzeményével a kert végébe. Testvérei először próbálták játszani hívni, de hiába, rájuk se hederített. Erre odamentek hozzá, és észrevették a játék katonát. Ők is szerettek volna játszani vele, de bátyjuk csak vicsgott rájuk, és azt kiabálta: nem adom, az enyém, menjetek innen! Majd visszafordult János huszárhoz, és nem törődött a többiekkel. A boszorkány azonban odahívta a többi 13 testvérét is, és mindegyiknek adott valami játékot, olyat, ami megbűvölte őket, hogy végül aztán mind-mind a kert egyik-másik végében ültek, és egyes-egyedül játszottak. Ekkor a boszorkány nagyot nevetett, és továbbállt a faluból.

A kertre és a házra viszont szokatlan, addig ismeretlen csend borult. Vége volt már a vidámságnak, játéknak, minden gyerek elhúzódtott a többitől. Az asszonynak odabent a konyhában feltűnt a nagy csend, meg aztán szüksége lett volna gyerekei segítő kezére is. Így aztán szólongatni kezdte őket. Hiába hívta azonban egyiket-másikat, senki nem jött segíteni, de még csak nem is válaszoltak. Megijedt az asszony, kiszaladt a kertbe, és hát mit lát! Gyermekei kővé változva gubbasztanak erre-arra. Egyiktől a másikig szaladgált, egyre kétségbeesettebben, de hiába. Mind a tizennégy gyerek kővé változott, és csak a kőekükben tartott játékok mozogtak gépiesen.



Az asszonyt mérhetetlen bánat fogta el. Boldogsága egy csapásra semmivé foszlott. Lero-gyott a kert közepére és sírni kezdett. Keservesen sírt, csak úgy patakzottak könnyei, és hamarosan egész kis tócsa gyűlt össze alatta. Ő azonban csak sírt tovább, vigasztalhatatlanul. A könnytócsa egyre nőtt és nőtt, és végül akkora lett, mint egy kis tó, elért egészen a kert legtávolabbi sarkaiba is. Mikor ellepte a könnytó a kővé vált gyermekeket is, lássatok csodát! Édesanyjuk könnyeitől a kőek lassan újra visszaváltoztak lányokká és fiúkká. Megmoccan lassan a hét lány és a hét fiú, magukhoz tértek, mint akik mélységes mély álomból ébrednek. Mikor mind egészen visszaváltoztak, felpattantak, eldobálták a boszorkánytól kapott játékokat, és mind édesanyjukhoz szaladtak. Atölelték, ahányan voltak, ő pedig lassan felocsúdott a bánatból, és összevissza puszilta mind a tizennégy gyermekét. Visszaköltözött hát a vidámság a házba. A gyerekeknek többé eszük ágában sem volt önző játékokat játszani, édesanyjuk pedig, bármilyen boldog volt is, ezentúl nem kérkedett gyermekeivel másoknak. Így aztán nagy szeretetben, boldogan éltek, míg meg nem haltak.

Egy dolgot szeretnék csak hozzáfűzni, ami ugyan nem szerepel a mesében, de biztos vagyok benne, hogy így történt: mikor a gyerekek a végén atölelték édesanyjukat, neki a szeme már egészen duzzadt volt a sok sírástól. Ők akkor jöttek rá, mennyi bánatot okoztak azzal, hogy önzően viselkedtek, és kővé váltak a családjuk számára. Elszégyellték magukat, és úgy döntöttek, soha többé nem okoznak bánatot anyukájuk számára.

Édesanyátok titeket is úgy szeret, mint a mesebeli asszony a gyerekeit – úgy, mint senki más. Szeretetét szeretettel háláljátok meg, fogadjatok szót neki, ne szomorítsátok el semmivel. Érjen véget úgy a ti történetetek is, mint mesé – és boldogan éltek, míg meg nem haltak.

Kovács Tamás, Mélykút Város polgármestere

## „Beiktatódott ez a költemény a világ örök fundamentumába...”

„Vajjon mi lesz az, ami megmarad  
A lelkem drága szülőiteiből,  
Ha majd az Idő rajtuk áthalad?  
Kerék alatt marad a szívem vére,  
Vagy fölvesz egy-két csöppet szekerére  
Az Idő, aki vad lovakat hajít?  
És meddig viszi majd?  
Keres számukra jövőendő napokban  
Egy, a maihoz hasonló talajt?  
(Reményik Sándor: Mi marad meg?)

2013. március 25-én, délután 2 óraker kisérté el felesége, gyermekei, unokái, rokonai, egykori pedagógus kollégái, ismerősei utolsó földi útján Jurinák Józsefet – nyugalmazott tanítót – sírhelyéhez a bajaszentistváni temetőben. A temetési szertartást a mélykúti származású Binszki József, Baja-Belváros plébánosa látta el. Hideg, szeles hóesésben vettünk búcsút egy olyan embertől, aki talán még a temetésén is tanított: „állóképességre”. A családja iránt érzett együttérzéssel, egy kedves ismerősünk elvesztésével járó fájdalommal álltunk meghatódottan, a végső búcsú pillanataiban a fagyos, szeles zord időjárás ellenére.

Mélykúton sokan ismerték, ismerik a Jurinák házaspár mindkét tagját mint kitűnő pedagógusokat. Így ha méltón, kegyelettel szeretnénk rá emlékezni, akkor érdemes szakmai életútjának fontosabb eseményeire visszatekinteni.

Jurinák József 1928-ban született Bajaszentistvánban. Iskoláit mind Baján végezte. Az elemi, a középiskolát, a tanítóképzőt, ahol 1950-ben kapta meg diplomáját. Végzettsége: tanító. Hosszú éveket töltött el a helyi általános iskolában. Megbízható, jó munkatársnak bizonyult. A belterületi iskola mellett szívesen vállalt munkát a majori iskolákban is, ahol a szülők támogatásával jó eredményeket ért el. Mind a községi, mind a tanyai munkahelyén iskolai ünnepélyeket szervezett, megemlékezéseket tartott, felzárkóztató programokkal segítette a rászoruló tanulókat. Az iskolavezetéstől, a szakfelügyeletől többször kapott elismerést körültekintő munkájáért.

A belterületi iskolában kedvenc tanítványa volt Ignác Ferenc, aki ma a Szegei József Attila Tudományegyetem Optikai és Kvantum-elektronikai Tanszékének tudományos munkatársa. Kedvenc tanítványa volt Kuluncsics P. Lázár is, aki ma ügyvédként működik.

(Részlet, idézet Novok Rostás László *Iskolánk, diáknaink múltja, jelene, jövője Mélykúton* című könyvből)

A fent jelzett könyv részletéből bemutatottakat tanítványainak, kollégáinak, ismerőseinek visszaemlékezései is jól tükrözik. Néhány ezek közül:

Kun-Szabó Mihályné (tanítványa, később kollégája): „Gyermekközpontú, bátorító, higgadt, tanításával nyugodt légkört alakított ki tanóráin. Bátran lehetett kérdezni tőle, segítőkész volt a tanulók, a kollégák, a szülők részére is. Éveket töltött el az egyszerű, tanyán élő emberek közelében, a majorságban – Grófmajorban, Öregmajorban - ahol fáradthatatlan kitarással vette rá tanulóit az írás, olvasás, számolás elsajátítására. Az írásbeli munkák külalakjára nagyon nagy hangsúlyt fektetett minden tanulóval, ami a Jurinák házaspár pedagógiájának szakmailag kitűnő erőssége volt. Igazi néptanítónak” ismertem meg, sokat tanultam tőle.”

Burai Béla (tanítványa): „Nagyon szerettük és tiszteltük a tanító urat. A mai napközis ebédlő épületénél lévő tanteremben tanított bennünket szívvel-lélekkel. Türelmes volt mindenkivel szemben, de vigyázott a fegyelemre is. A tisztálkodásra is figyelt, mert volt egy mosdózuhanyszó, ahol minden nap meg kellett mosakodnunk és iskolai ruhába (melegítő alsó-felső) kellett átöltöznünk. Nagyra becsüljük Öt is és a feleségét – Éva nénit – is, mert sohasem szégyelltek bennünket, hogy „cigányokat” tanítottak: emberségre, írásra, olvasásra, számolásra.”

Novok Rostás László (kollégája): „Jurinák József, mielőtt a belterületi-központi iskolába került volna, több évet is tanított a majori iskolákban. A tanyákon dolgozó tanítók, tanárok legtöbbször összevont tanulócsoportokkal (1-4. osztály, 5-8. osztály, 1-8. osztály) dolgoztak eredményesen a legnehezebb körülmények között is. Nekik nem volt szabadidejük. Ha nem tanítottak, másnapi programot készítettek, foglalkozási terveket állítottak össze. E közben a tanyavilág lakói közül mindig megjelent egy-egy tanácsot, eligazítást, szóbeli, esetleg írásbeli intézkedést kérő szülő vagy csak egy arra járó ismerős.



Milyen igaza is van Juhász Gyulának: „Az ismeretlen Néptanítónak is szobrot kellene állítani. A nemzetek harcában ő nyeri meg a műveltség csatáját.”

Jósi bácsival én „csak” néhány tanítási órán (feleségét helyettesítette) találkoztam mint tanuló, hiszen az én első osztályos tanító nénim Jurinák Józsefné, Éva néni volt. Emlékeimben mégis egy kimért, nyugodt, kiegyensúlyozott, igazságos, pontos, figyelmes tanító jelenik meg, aki családi életvezetésében is mintául szolgál. Három gyermeket József, Tamás, Éva) nevelt fel feleségével, Jurinák Józsefnéval (született Harkai Évával) egy harmonikus, családcentrikus szellemben.

Mindkettőjüket a legmesszebbmenőkig tiszteltem, és a mai napon is mély tisztelettel - egyben köszönettel is – emlékezem rájuk!

Jurinák József tanító emléke a mélykúti tanítványok, emberek lelkében él. Nyugodjon békében!

Novák László Miklós önkormányzati képviselő



Jurinák József osztályfőnök az ének-zene tagozatos 2. osztályával 1962-ben,



## FÖLDHASZNÁLAT – TOVÁBBI INFORMÁCIÓK...

Rögzítésre került a jogszabályban, hogy a zártkertek tulajdonosainak nincs semmiféle bejelentési, regisztrációs kötelezettségük. Zártkertek használatát csak a haszonélvezőnek, továbbá annak a kívülálló harmadik embernek kell bejelentenie, aki a tulajdonossal, illetve a haszonélvezővel kötött megállapodás alapján használja a zártkertet.

Amennyiben a részarány kiadás során keletkező ingatlan egyébként haszonbérletre kiadott úgy az önálló ingatlanra vonatkozóan a földtulajdonos a haszonbérletet felmondhatja amennyiben nyilatkozik arról, hogy azt saját maga kívánja hasznosítani.

Amennyiben valaki a részarány kiadás során keletkezett osztatlan közös kimérésekor élni kíván a soron kívüli eljárás lehetőségével – valamennyi kérelmezőre jutó költséget viseli –, úgy döntését nem változtathatja meg, azt nem vonhatja vissza. Például el kell fogadni egyezség hiányában a sorsolás eredményét is.

Az osztatlan közös földtulajdon használatának bejelentéséhez szükséges minden elérhető földtulajdonos által aláírt, földmérő által elkészített, tulajdonosok közötti használati rendet tartalmazó vázrajz, illetve a használati megosztásról szóló megállapodás okiratba foglalása, melyben rögzíteni kell a használat időtartamát is. A termőföldön fennálló haszonélvezeti jog esetében a tulajdonostárs alatt a haszonélvezőt is érteni kell.

A tulajdonosok közötti tulajdoni hányaduknak megfelelő használati megosztást kezdeményező tulajdonostársnak a használati megosztásról szóló ajánlatot, vagy tervezett megállapodást írásban, igazolt módon (pl. tértivevény) kell közölnie a tulajdonostársakkal. A használati megosztáshoz való hozzájárulást megadottnak kell tekinteni az olyan tulajdonostárs esetében, akinek részére a használati megosztásról szóló ajánlat, vagy a tervezett megállapodás közlése nem lehetséges, vagy meghíúsul, vagy eredményes, de a nyilatkozattételre megszabott határidőn belül nem nyilatkozott.

Nem kell használati megosztási vázrajzot készíteni, ha a használati megosztásról szóló megállapodás alapján egy tulajdonostárs használja a termőföld teljes területét, vagy a tulajdonostársak elkülönült használata a földrészelnek az ingatlan-nyilvántartási térképen azonosítható alrészlet teljes területére vonatkozik.

Az osztatlan közösré vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni, az osztatlan közös tulajdonnak a földhasználati nyilvántartás 2013. január 1-jei állapota szerinti földhasználati bejegyzéssel nem érintett területére (melyre addig nem volt földhasználat bejelentve), illetve 2013. január 1. napján, vagy ezt követően megkötött használati megosztásról szóló megállapodások, illetve földhasználati szerződések esetében.

Változás, hogy a közös tulajdonban álló termőföldek használatára vonatkozó szabályokat nem kell alkalmazni a zártkerti fekvésű ingatlanok, illetve a halastó művelési ágban nyilvántartott területek esetében.

Mivel a hamarosan induló Egységes Kérelmet csak jogszzerű földhasználó nyújthatja be, így nagyon fontos a földhasználatok rendbetétele. A SAPS (Területalapú támogatás) kérelem benyújtása esetén az ügyfeleknek legkésőbb 2013. június 10-én kell a támogatás alapjául szolgáló terület vonatkozásában jogszzerű földhasználónak lenniük. A KAT kompenzációs támogatásának igénybevételére, valamint a Natura 2000 gyepterületek támogatás igénylése esetén a kérelmezőknek 2012. szeptember 1-től 2013. augusztus 31-ig kell rendelkezniük földhasználati jogosultsággal a támogatás alapjául szolgáló terület vonatkozásában. Hasonló a helyzet az EMVA-AKG támogatások esetében is, ahol a földhasználati jogosultságot a támogatás alapjául szolgáló terület vonatkozásában a teljes támogatási időszakra megszakítás nélkül igazolni kell, azaz 2009. szeptember 1-től 2014. augusztus 31-ig.

**Összeállította:**

**Csanyik Zoltán Mihály Agrárkamara tanácsadó**  
csanyik.zoltan@agrarkamara.hu 0630/298-7429

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**SZÜLETTEK 2013. februárban:** Burai Abigél an.: Ötvös Mária, Kolompár Izabella an.: Sárközi Andrea • **2013. márciusban:** Petrovics Ramón an.: Petrovics Judit, Kolompár Hajnalka an.: Kolompár Beáta

**MEGHALTAK:** Varga Ferenc élt 86 évet, Gyetvai Istvánné Szalai Etelka élt 80 évet, Szabó József élt 89 évet, Berger János élt 22 évet, Kolompár Balázné Dimovics Mária élt 73 évet, Tokodi Andrásné Zsiros Mária Valéria élt 63 évet, Kancsár Kálmánné Dudás Julianna élt 89 évet, Fenyvesi Gyula élt 66 évet, Dora Istvánné Tupi Anna élt 86 évet, Kárász János élt 91 évet, Vankó János élt 61 évet, Nagy Sándor élt 73 évet, Pásztor József élt 82 évet, Körmöczy János élt 80 évet, Zakupszky Gyula János élt 88 évet

## LEGYEN ÖN IS ÖNKÉNTES!



### SZOCIÁLIS ÉS OKTATÁSI ÖNKÉNTES TEVÉKENYSÉG ÖSSZEFOGÁSA MÉLYKÚT KÖZPONTTAL

Programunk hátrányos helyzetű felnőttek, romák, idősek számára nyújt segítséget szociális területen, a gyermekek részére pedig tehetség- és készségfejlesztést valósít meg önkéntesek segítségével.

- Az önkéntesség lehetőség a segítségnyújtásra, hiszen **ha nem áll módunkban pénz adományozni** az általunk fontosnak tartott célokra, akkor a legjobb, ha az időnket áldozzuk erre.
- **Segíteni másoknak** – amikor leginkább szükségük van rá – része kell hogy legyen az életünknek. Hiszen bármikor velünk is történhet hasonló.
- A hasonlóan gondolkodó emberek között végzett önkéntes tevékenység **összehozza a közösséget**. Így a segítségnyújtás mellett jó hangulatú órákat tölthetünk együtt, értékes ismeretségeket köthetünk, új barátokkal gazdagodhatunk.

### MUNKANÉLKÜLIEK FIGYELMÉBE!

Tudta-e, hogy az aktív korúak foglalkoztatást helyettesítő támogatására (FHT) való jogosultság megszerzéséhez az önkéntes munka is beszámítható?

### Elérhetőségeink:

6449. Mélykút, Petőfi tér 17.

Telefon: +36-30/695-0029

E-mail: onkentes.melykut@gmail.com

web: onkentes.esely-alapitvany.hu

**Önkéntes iroda nyitva tartás:**

H-Sz-P: 8-12, K-Cs: 14-18 óráig.

### ÚJ SZÉCHENYI TERV

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyitergov.hu  
06 40 638 638

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



# Házunk védelme = nyugalmunk védelme

## ELŐZZÜK MEG A BAJT! A BŰNCSELEKMÉNYEK TÖBBSÉGE MEGELŐZHETŐ! ENGEDJE MEG, HOGY SEGÍTSÜNK!

A személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tartozik, tehát Ön az első számú felelőse vagyona, értékei védelmének. Öntől függ az, hogy lakása, lakáson kívüli értékei, hétvégi háza mennyire válik betörők célpontjává.

Gondolja át, mit tett eddig ezek védelme érdekében? Mi az alábbiakat javasoljuk:

### MAGARTÁSI ÉS TAKTIKAI VÉDELEM:

- A lakást, kaput akkor is tartsák zárva, amikor otthon tartózkodnak. Minden esetben használják a biztonsági láncot, ugyanis akkor tett meg mindent védelme érdekében, ha a biztonsági láncot is beakasztotta!

- Lakótársaival gondoskodjon a helyiségek megfelelő zárásáról, az illetéktelenek ott tartózkodásának megakadályozásáról. Ebből a szempontból is hasznos a bérházak lépcsőházainak, pincéinek éjjel-nappal való zárása!

- Végzettségét, címeit ne tüntesse fel névtábláján, ha nem feltétlenül szükséges, mert ebből vagyoni helyzetére lehet következtetni!

- Egyedül élő nők saját biztonságuk érdekében elég, ha csak vezetékvényüket tüntetik fel!

- Időnként vizsgálják át a bejárati ajtót és környékét, hogy nincsenek-e számok, jelek odaírva, papírcsík, gyufaszál az ajtó réseibe dugva, cellux-csík felragasztva. Ezeket azonnal távolítsa el, mivel az Ön távollétei megfigyelését szolgálják!

- Ajtónyílás előtt minden esetben győződjön meg – pl.: az optikai kitekintő igénybevételével – az Önhöz érkező személy kilétééről!

- Ha idegenek csengetnek be, és valakit keresnek, szolgáltatást, vásárlást ajánlanak, rosszul létezik színlelni, vagy valamilyen apróságot kérnek, ne engedje be őket lakásába. A „hivatalos személyektől” is kérje el igazolványukat!

- Ha ismeretlen, lakóknak vélt személyeket látnak csomagokkal (doboz, bőrönd, nagytáska, televízió, képek, bútorok, stb.) közlekedni lakóházukban, figyeljék meg, hogy melyik lakásból jöttek ki. Próbálják meg személyleírásukat megjegyezni, az általuk használt jármű típusát, rendszámát írják fel!



- Nyaralás előtt szóljanak a szomszédjuknak, rokonuknak, hogy meddig lesznek távol, és kérjék meg őket a levélsekre nyílt kiürítésére, az újságok, díjbeszedő cédulák bevételére!

- Távollétük idejére célszerű a csengőt kikapcsolni, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen könnyen ellenőrizhető!

- Idegenekkel ne közöljék, hogy mikor nincsenek otthon, de rokonainak, jó szomszédjaiknak mindig hagyják meg elérhetőségüket (cím, telefonszám)!

- Ne tüntesse fel címét kulcstartóján!

- Lakáskulcsát ne tegye ajtaja közelében található „biztos rejtékhelyre” (lábtörő, vilanyóraszekrény stb.)!

- Ha a biztonsági zárat nem tudja bezárni, ne menjen el hazulról, mert lehet, hogy a bűnözők a lakást betörésre „előkészítették”. Gondoskodjon zárcseréről, de ne hagyja felügyelet nélkül a lakást!

- Kulcsait ne tartsa igazolványaival egy helyen, mert ellopásuk esetén „kulcsrakész” segítséget ad pontos lakcímmel, autórendszámmával a betörőknek!

- Figyeljen, hogy hazaérkezéskor, eltávozásakor ne legyen idegen a lakásajtó közelében!

- Taktikai védelemként alkalmazhatók olyan műszaki eszközök is, amelyek a tulajdonos otlétének látszatát keltik, pl.: időkapcsolóval ellátott véletlenszerű fény- és hanghatásokat produkáló berendezések!

### „KI MINT VESZI ZÁRÁT, ÚGY ALUSSZA ÁLMÁT!” MECHANIKAI VÉDELEM:

A legtöbb betörő, tolva az ajtón, ablakon áthatol be a lakásba, így a nyílászárók védelme a legfontosabb! Ez persze vonatkozik a pince, a padlás, a kamra és garázs ajtóira, ablakaira egyaránt. Áthatolhatatlan ajtó, ablak még nem készült, amit ember bezárhat, azt ki is tudja nyitni. De nem mindegy, hogy milyen áron és mennyi idő alatt!

A lakások behatolás elleni védelme kettős célt szolgál. Egyrészt jelzi a betörő számára, hogy nem lesz könnyű dolga, tehát megelőzési funkciója van, másrészt feltartja a betörőt, esetenként olyan hosszú időre, ami már elegendő arra, hogy leleplezzék, tetten érik őt.

**Milyen követelményeknek feleljenek meg az ajtók:**

- A bejárati ajtó keményfából, vagy fémből készüljön
- az ajtólap legyen tömör, 40-50 mm vastagságú
- csak optikai kitekintő legyen rajta (ablak nem indokolt)
- az ajtólap és a tok zárásponthossza ne haladja meg a 2 mm-t
- az ajtólap zárását minimum 2 db biztonsági zár biztosítsa, még hatékonyabbak a több ponton záródó ajtózárok, vagy az ún.

- biztonsági ajtók
- az ajtókat kiemelés és feszítés ellen is biztosítani kell
- cylinderbetéteket, mágnes betéteket védőpajzzsal kell ellátni, így megakadályozhatjuk azok mechanikai feszítését, törését.

**Milyen követelményeknek feleljenek meg az ablakok, kémények, szellőzők:** Biztonságunk érdekében célszerű mechanikai védelemmel ellátni minden olyan nyílást amelynek nagysága akkora, hogy egy vékonyabb testalkatú ember átfér rajta. Egy jól elkészített, szakszerűen beépített rács megfelelő mechanikai védelmet nyújt, de a fémredőnyök, valamint már a modern technika képviselőiben a törésgátló fóliák is jól szolgálatot tehetnek. Esztétikai szempontból nem mindenki törekszik lakása berácsoztatására. Nekik ajánljuk az elektronikai eszközök alkalmazását.

### ELEKTRONIKAI VÉDELEM:

Az elektronikai védelem a mechanikai védelem és a személyi őrzés fontos kiegészítője, de önállóan is alkalmazhatjuk. Míg a hivatlan látogató szorgosan keresi záraink kinyitásának módját, fontos, hogy a külvilág tudomására hozzuk: valaki jogtalanul be akar hatolni otthonunkba.

Egyik lehetőség helyi riasztású hang- és fényjelző készülékek felszerelése, melyekre hívjuk fel a szomszédban lakók figyelmét.

Másik megoldás az ún. távriasztás, távfelügyelet. Ennek lényege, hogy szinte attól a pillanattól kezdve, hogy a betörő „dolgozni” kezd, otthonunktól távolabb, egy erre szakosodott központ észleli az eseményt és ún. kivonuló szolgálatot, „elfogókat” küld a helyszínre.

### CIVIL SZERVEZŐDÉSEK: SZOMSZÉDOK EGYMÁSÉRT MOZGALOM

A Szomszédok Egymásért Mozgalom (továbbiakban: SZEM) olyan társadalmi bűnmegelőzési program, amelynek célja a lakóközösségekben előforduló bűncselekmények megelőzése, korlátozása, a biztonságosabb életkörülmények kialakítása.

A mozgalom lényege, hogy az egymás szomszédságában lakók az átlagosnál sokkal jobban figyelnek, vigyáznak egymás értékeire és közvetlen lakókörnyezetükre. Felelősséget éreznek saját és mások személye, tárgyi értékei iránt.

A mozgalom biztonságot nyújt az egyéneknek, a családnak akkor is, ha bármennyi időre elhagyja otthonát. Nagyobb biztonságot nyújt az otthonlétőknek is, elsősorban a környezet részére adott riasztással. Egy adott közösségi területen kialakított jelzőriasztó rendszer szükség esetén történő működtetése az azonnali segítségnyújtást biztosítja.



**A SZEM előnyei:** • Csökkenti a bűncselekmények elkövetését lehetővé tevő körülményeket. • A kialakított kölcsönös együttműködés, a folyamatos párbeszéd erősíti a közösségi szellemet, így mindenki hozzájárulhat a saját és mások tulajdonának védelméhez. • A mozgalomban résztvevők az általuk észlelt gyanús személyekről és tevékenységeikről tájékoztatják azokat az „aktivistákat”, együttműködő embereket, akik a rendőrséggel, polgárőrökkel stb., közvetlenül tartják a kapcsolatot • általános segítségnyújtás ad.

A szerveződési forma lehet informális (nem hoz létre önálló jogi személyiséggel bíró egyesületet), vagy formális (egyesület létrehozása, mely törvényileg szabályozott).

## MI A TEENDŐ BAJ ESETÉN?

**Ha hazaérkezéskor betörés nyomait észleli, ne menjen be a lakásba!**

Ennek két oka is van. A betörő még mindig a lakásban lehet és nem kizárt, hogy menekülése érdekében Önnel szemben fizikai erőszakot fog alkalmazni. Ha nem megy be a lakásba, akkor a betörő által hátrahagyott nyomokat nem változtatja meg, így megkönnyíti a rendőrség szakembereinek munkáját.

**Értesítse a rendőrséget** (A lehető legrövidebb időn belül!) Ha mód van rá, a szomszédokkal együtt tartsa szemmel lakását, hogy az esetlegesen ott tartózkodó betörő ne tudjon észrevétlenül távozni! Ha a rendőrség kiérkezése előtt a betörő mégis megpróbálna elmenekülni, lehetőség szerint – saját biztonságuk maximális figyelembevételével – akadályozzák meg azt! Ha ez nem oldható meg, vagy nem jár sikerrel, alaposan figyeljék meg az illető személyt és ruházatát, az általa használt jármű ismertetőjeit, menekülési útvonalát.

A témával kapcsolatban felmerült kérdésekre a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályán, illetve lakóhelye szerinti rendőrkapitányság bűnmegelőzési munkatársától kaphatnak választ.

**Előzzük meg a bajt!**

**A bűncselekmények többsége megelőzhető! Engedje meg, hogy segítségünk!**



## EGYESÜLETI HÍREK

**A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete a következő programokra hívja tagjait:**

• **EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ TORNA** 10-es turnusokban – kedden és pénteken 17 órakor az Általános Iskola tornatermében folyamatosan működik. Új résztvevőket is szeretettel várunk!

• **SZOBAI KERÉKPÁRT** és kerekes járókeretet kölcsönözünk tagtársaink részére. Igényeiket ügyfélfogadási időben várjuk.

• **A MÓRAHALMI ERZSÉBET GYÓGYFÜRDŐBEN** – érvényes egyesületi tagkönyv felmutatása mellett – 10 alkalomra szóló kedvezményes bérlet váltható 8.000 forintért, melyet hat hónap alatt lehet felhasználni egyéni odautazással.

• **VÁSÁRLÁSI KEDVEZMÉNY!** A JOZSMÁR BT. baromfiszaküzletében (Mélykút, Pacsirta u.) 2%-os kedvezménnyel vásárolhatnak egyesületi tagjaink. A kedvezményre jogosító utalványt a 2013-as tagdíjfizést követően adjuk át.

• **EGYESÜLETI TAGDÍJ!** A 2013-i évi tagdíjunk változatlanul 1.000 Ft. Befizetés előtt keressék fel egyesületi irodánkat.

• **ÖNKÉNTESK FOGLALKOZTATÁSA!** Egyesületünk bekapcsolódott a regisztrált önkéntesek foglalkoztatásába. Bővebb tájékoztatást egyesületi irodánkban tudunk adni.

• **KÉRÉS!** Tisztelettel kérjük mindazon elhunyt tagtársaink hozzátartozóit, hogy az elhalálozás tényét szíveskedjenek egyesületi irodánkban jelezni, hogy tagnyilvántartásunkban rögzíteni tudjuk.

• **CSOPORTOS GYÓGYÜDÜLÉS!** Ismét meghirdetjük a szokásos hajdúszoboszlói gyógyüdülést. Időpontja: 2013. november 10-17-ig. (8 nap 7 éjszaka, félpanziós ellátással) Költség tagok részére: 44500 Ft + IFA + útiköltség. A csoportos gyógyüdülésen kívülállók is részt vehetnek. Költség: 49000 Ft + IFA + útiköltség. A csoportos gyógyüdülés teljes időtartama alatt (7 éjszaka) jelenlévők közül – sorsolással – egy fő részére a Hőforrás Gyógyszálló visszatéríti az üdülés alapösszegét. Jelentkezéseket május végéig várjuk 10.000 Ft előleg befizetésével.

• **SZOLGÁLTATÁSAINK:** Ügyintézés • tanácsadás • klubfoglalkozások • előadások • kirándulások és kedvezményes szolgáltatások szervezése • vérnyomásmérés • gyógytorna • gyógyüdültetés • szobai kerékpár és gyógyászati segédeszközök kölcsönzése, beszerzése • könyvet-házhoz program • ingyenes Internetes szolgáltatások.

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS!** Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik az elmúlt években személyi jövedelemadójuk 1%-át egyesületünknek ajánlották fel. További munkájukhoz sok sikert, jó erőt és egészséget kívánunk! Továbbra is kérjük adófizető tagtársainkat, családtagjaikat és mindazon személyeket, akik szeretnék támogatni egyesületünk sokirányú tevékenységét, ajánlják fel személyi jövedelemadójuk 1%-át közhasznú szervezetünknek. Adószámunk: 18343438-1-03. Köszönjük!

**Az adott feltételek fennállása esetén a következő támogatások ügyintézésében tudunk tagtársaink segítségére lenni:** Fogytékossági támogatási kérelem • Parkoló-kártya igénylése • Lakásakadálymentesítési támogatás • Gépjárműszerzési és átalakítási támogatás • Méltányossági nyugdíjemelési kérelmek • Gyógyszer és segédeszköz támogatási kérelmek • Gyógyászati segédeszközök igénylése

**ÜGYFÉLFOGADÁS:** szerdán 14–17 és csütörtökön 9–12 óráig  
**ELÉRHETŐSÉGEINK:** 6449 Mélykút, Petőfi tér 17.  
Telefon: 77/460-010  
Mobil: 06-30/983-6384 (Szabó József)  
E-mail: mmeelnok@t-online.hu  
Mobil: 06-70/387-0512 (Rasztik Tibor)  
E-mail: mmemelykut@t-online.hu  
Honlap: www.mmemelykut.hu;  
www.facebook.com/mmemelykut

## KÉPVISELŐI FOGADÓNAPOK

**Kovács Tamás polgármester:** minden hétfőn 8.00–12.00-ig.

**Mikó Lászlóné alpolgármester:** minden csütörtökön 9.00–12.00 óráig a Polgármesteri Hivatal képviselői szobájában, valamint a hét többi napján munkaidőben a Művelődési Házban.

**Földes István képviselő:** minden hónap első péntek: GAMESZ 8.00–11.00-ig

**Fuszkó Attila képviselő:** munkaidőben a Művelődési Házban

**Kopcsék Tamás képviselő:** minden hónap első hétfőjén 8.00–10.00, Nagy u. 18.

**Dr. Márai László képviselő:** minden hónap utolsó szerdáján a lakásán, Bercsényi u. 10., 8.00–10.00-ig

**Novák László képviselő:** minden hónap utolsó szerda az iskolában 8.00–10.00-ig

**Racsman Richárd képviselő:** minden kedden az iskolában 14.30–15.30-ig

**Dr. Sztantics Péter képviselő:** munkaidőben a Búzakalász irodájában



## A Költészet Napja

Magyarországon 1964 óta József Attila születésnapján, április 11-én ünneplik a magyar költészet napját. Ebből az alkalomból minden évben irodalmi előadóestekkel, könyvbemutatókkal, költőtálalkozókkal és versenyekkel tisztelegnek a magyar líra előtt. A rendezvényeken klasszikus és kortárs költők versei egyaránt szerepelnek. Gyakran diákok, vagy éppen a ma is élő szerzők tolmácsolják a költeményeket.

Két nagyon szép délutánt tölthettünk együtt a Szvetnik Joachim Általános Iskola szervezésében a Fenyő Miksa Könyvtárban a Költészet Napja alkalmából szervezett szavalóversenyen. Köszönet érte a megmérettetést vállaló diákoknak, a szervezőknek, a felkészítő tanároknak. Igazi lelki feltöltődést adott minden résztvevőnek.

### A SZAVALÓVERSENY HELYEZETTJEI:

- Elsősök:** 1. Kovács Ádám • 2. Varga Benjamin • 3. Sarusi Hanna  
**Másodikosok:** 1. Csíkos Mónika • 2. Szabó Napsugár • 3. Vojnics Rogics Levente  
**Harmadikosok:** 1. Csák Jázmin • 2. Loránt Dominik • 3. Kopcsek Dávid  
**Negyedik-esek:** 1. Radvánszki Roland • 2. Horváth Otília • 3. Illés Réka  
**Ötödik-hatodikosok:** 1. Torma Nikolett • 2. Kopcsek Péter • 3. Csontos Berta, Lázár Édua  
**Hetedik-nyolcadikosok:** 1. Keresztes Evelin • 2. Tokodi Réka • 3. Kósa Edina







## 2013. MÁJUS ELSEJE

### II. Parasztolimpia – mélykúti módra

Töltsünk el egy napot kellemesen együtt! Szeretettel és tisztelettel meghívjuk és elvárjuk Önt, családját, kedves barátait, munkahelyi kollektíváját, a civil szervezeteket a május 1-jei rendezvényre, a sportpályára és környékére.

#### PROGRAMOK

- Egész nap: Kézműves foglalkozások
- Népi játékok

#### 10.00 ÓRÁRÓL

**II. PARASZTOLIMPIA – MÉLYKÚTI MÓDRA** című „olimpiai játékok” megrendezésére kerül sor.

A *Parasztolimpia* során falusi múltat idéző tréfás, szórakoztató próbatételeken kell a vállalkozó kedvű csapatoknak összemérni erejüket.

• **Hogy mit is kell csinálni?** Íme, egy kis ízelítő: létrában futás, krumplics darts, borlopózás és még sok más, egyéb, tréfás próbatétel!

A versenyre 5 fős (két nő mindenképp legyen a csapatban) csapatok jelentkezését várjuk a munkahelyi kollektívák vagy baráti társaságok, családi csapatok képviselőiben. A *Parasztolimpián* a legkorábban jelentkező 10 csapat vehet részt (ezért fontos a mielőbbi nevezés!).

• **Nevezési feltételek:** csapatnév választása, rövid, humoros bemutatkozás, nem kötelező, de jól jöhet a stílusos öltözék vagy az együvé tartozást kifejező kitzűző, kendő, egyenpóló stb.

• **Hol is lehet nevezni?** A Művelődési Házban és a könyvtárban vagy a 460 006 és 461 347-es telefonon

• **Nevezési határidő:** április 25. 16.00 óra

• **Nevezési díj:** egy tál „hamuban sült pogácsa”

A Parasztolimpia programja:

- Gyülekező a verseny helyszínén
- Ünneplés megnyitó, jelképes olimpiai láng meggyújtása
- A verseny indítása, csapatok bemutatkozása, akadályok leküzdése a versenypályán.

#### 13.00 ÓRÁRÓL

**EBÉD • KI-MIT-FŐZ**

„Jó ebédhez szól a nóta”

– Kívánságműsor 100-as lista alapján



• **Főzési lehetőséget,** aszalt, padot, sátrát, főzőhelyet igény szerint biztosítunk. Igényeiket kérjük, jelezzék a Művelődési Házban és a könyvtárban vagy a 460-006 és 461-347-es telefonon április 25-én 16.00 óráig

• **Aki nem kíván főzni,** de ebédelni szeretne, 750 Ft/adag áron babgulyás rendelhető a 06-30/975-3890-es telefonon április 25-én 16.00 óráig



#### 14.00 ÓRÁRÓL

**EREDMÉNYHIRDETÉS,** ajándékok és oklevelek kiosztása, a vándorserleg odaítélése

#### 14.30 ÓRÁRÓL

**EGY PERC ÉS NYERSZ –** Játékos vetélkedő nemcsak fiataloknak a Művelődési Házban

- Kerékpáros ügyességi verseny
- Tűzoltó bemutató – ügyességi verseny

#### 15.00 ÓRÁRÓL

**HELYI KULTURÁLIS CSOPORTOK BEMUTATÓJA**

#### 18.00 ÓRÁRÓL

**MÁJUSFA ÁLLÍTÁS – TÁNCHÁZ**

A műsorváltoztatás jogát a rendezőség fenntartja. Mindenkit szeretettel várunk!

Kovács Tamás polgármester

Bőrcsökkné Kiss Erzsébet igazgató



## RENDŐRSÉGI HÍREK

**Az utóbbi időben ismét megszorodtak Mélykút területén a trükkös lopások.**

Az elkövetők vidékiek, akik igyekeznek magányosan élő idősebb embereket felkeresni. A gépkocsijukat távolabb állítják le és a házakhoz már gyalog érkeznek.

Itt valamelyik szolgáltató (Démász, Dégáz) alkalmazottjának adják ki magukat és különböző indokokkal elérik, hogy a házba bejussanak. Módszerük többek között, hogy túlfizetésre hivatkoznak és vissza akarják adni a pénzt a későbbi sértettnek, de csak nagy címletű bankjegyük van, ezért abból vissza kell adni. Hivatkozhatnak arra, hogy pénzek sorozatait fel kell írniuk.

Utóbbi időben elterjedt, hogy az elkövetők a villanykörték fogyasztását akarták felmérni, vagy a villanyórát leellenőrizni, ezért a lakót a házban az egyik elkövető le-fel küldözi míg a másik zavartalanul kutat az értékek után.

Elkövetési módszer szintén, hogy a polgármesteri hivatal dolgozójának adják ki magukat és későbbi segélyezés miatt akarják a lakhatási körülményeket felmérni, ennek célja is csak a figyelem elterelése.

Valamelyik ismerősre (háziorvos, családtag) hivatkozva pénzüsségeket kérnek el, vagy elérik, hogy a náluk lévő általában rossz minőségű terméket drágán megvegyék.

Kis értékű vásárlást végrehajtva nagy címletű pénzzel fizetve vagy egyszerűen pénzváltást kérve elérik, hogy a későbbi sértett elővegye a megtakarított pénzét.

A fenti módszerek során a pénz rejtkehelyet kilesik, majd a sértett figyelmét elterelve azt eltulajdonítják.

**Az ilyen bűncselekmények tettesének felderítése rendkívül nehéz, ezért a megelőzésre kell helyezni a hangsúlyt.**

A szolgáltatók és a Polgármesteri Hivatal alkalmazottainak fényképes igazolványa van – azt mindig kérjük el –, de sem ők, sem egyéb hivatal képviselő nem visz házhoz. Ha valakire hivatkozni azt mindig ellenőrizzük le telefonon, vagy személyesen. Egyedül élő idős emberek kapujukat tartás zárva, legyenek bizalmatlanok az idegenekkel, azokat ne engedjék be, nagyobb összegű készpénzt ne tartsanak otthon.

**Amennyiben gyanús személyeket látnak telefonon értesítsék a rendőrséget, a következő telefonszámon: 06-20/539-6499. A személyeket figyeljék meg, az esetleges rendszámot jegyezzék fel.**

Ezt a tájékoztatást az Ön számára a Polgármesteri Hivatal, a Posta és a Rendőrség együttműködésével juttatjuk el.

**A rendőrség indokolt esetben az alábbi telefonszámon hívható éjjel-nappal: 06-20/539-64-99**

## Konnicsi va! (Szervusz!)

Japán időutazó olvasó – kézműves kaland tábor



**KEDVES SZÜLŐK ÉS GYEREKEK! A nyári szüneti programok tervezésénél gondoljanak rá, hogy az idén 11. alkalommal szervezünk tábort „Szamurájok öröksége” címmel július 22-26.**

Japán történetének különös – európai szemmel nézve – rejtélyes korszakát jelentette a samurájok kora. Kik voltak ezek a nagyhatalmú, a kardokkal bámulatosan jól bánó harcosok, akik készek voltak meghalni urukért, és akik élet-halál felett rendelkeztek?

Az arisztokrata samurájok a Heian-kor (794-1185) közepén jelentek meg. Kezdetben kisebb fegyveres csoportokat alkottak, amelyeket később a trónutódlásból kizárt, tartományi tisztségviselőként vidéken letelepedett császári utódok (keleten a Minamoto család, nyugaton a Taira család) szerveztek nagyobb egységekbe a 12. század végén. Ekkor már minden rangosabb harcos samuráj volt, a Meidzsi-restaurációig (1868) ők adták a sógunátusok katonai támaszát. Idealizált erkölcsi kódexüket a Hagakure írás fektette le, az út pedig, amit jártak, a „harcos útja”, azaz a busidó.

A samuráj családba született nők is samurájnak számítottak, és rendelkeztek az összes samuráj kiváltsággal, de harcosi kötelességeik csak a családjuk (illetve hűbéruruk) megoltalmazására szorítkoztak.



A samuráj tanonc hétéves korában kapta meg a rövid kardot, a vakizasit, és 14 éves korában lehetett katanája, azaz hosszú kardja.

Ám ezek a harcosok nemcsak harcoltak, hanem különleges módon múltatták idejüket is. És egyáltalán hogyan is éltek, hogyan köszöntötték egymást, azt mind megtudhatod, ha eljössz a táborba, hiszen Japán lakói, még a legalapvetőbb dolgokat is másképp csinálták, illetve csinálják, mint mi.

A tábor folyamán tehát utazást teszünk a múltba. Komplex, mindenekelőtt a gyermekek életkori sajátosságait szem előtt tartó programsorozat, amely a projekt pedagógia módszereivel, játékos keretek között értékes és hasznosítható tudást ad. Biztosítja a gyerekek számára az élményszerű ismeretszerzést, a kreatív alkotási lehetőséget, a fantázia szárnyalását, a dramatikus játék elemeit is magába foglaló játékos beleélés élményét.

Szajonara!  
(Viszlát a következő számban!)

## KIADÁNYOK MÉLYKÚT VALLÁSI EMLÉKEIRŐL

**A KÖZELJÖVŐBEN EGY KÖNYV ÉS EGY FÜZET FOG MEGJELENNI MÉLYKÚT VALLÁSI EMLÉKEIVEL KAPCSOLATBAN.**

A Szent Erzsébet-templom 2011-ben volt 50 éves. 2013 őszén kerül átadásra egy Szent Erzsébet ereklye. Ebből az alkalomból jelenik meg egy kb. 100 oldal terjedelmű, 90 képet tartalmazó könyv. A könyvben olvashatunk a templom építéséről, berendezési tárgyairól, lelkészeiről, hitéletéről. Szól a könyv a temetőkről, útszéli feszületekről, vallásos építményekről. Betekintést nyerhetünk az egyházi anyakönyvekbe. A könyvhöz tartozik egy CD lemez, amelyen kb. 210 fényképet lehet megnézni számítógépen. A könyv ára 900 Ft.

Megjelenik egy 44 oldalas füzet, amelyben 36 kép lesz. A füzet bemutatja Mélykút vallási látnivalóit (Szent Joachim-templom, Szent Erzsébet-templom, Szent Joachim Katolikus és Falumúzeum, Vörös tanya, Szvetnik emlékház, vallásos építmények). A füzet ideális ajándék a Mélykútról elszármazottaknak, az idelátogatóknak. Ára 450 Ft.

A könyv és a füzet korlátozott példányszámban fog megjelenni. Ezért előfizetést veszünk fel mindkét termékre. A megrendeléseket a vételár befizetésével lehet leadni a plébánián, a Csorba-házban és a könyvtárban június 1-ig. A kiadványok a nyár végén, vagy korábban fognak megjelenni kb. annyi példányban, amennyire az előfizetések alapján igény lesz. Ugyan kis mennyiségben készül példány a megrendeléseken felül is, de senkinek nem tudjuk garantálni, hogy hozzájuthat, amennyiben előzetesen nem rendeli meg azokat.

Bolvári János plébános



## BIBLIAÓRA

**MINDEN SZERDÁN 15 ÓRÁTÓL  
A MŰVELŐDÉSI HÁZ KISTERMÉBEN**

- bibliai történetek feldolgozása
- beszélgetés Isten Igéjéről
- közös ima

Minden érdeklődőt az Úr Jézus szeretetével várunk.

KSZE